
Deutschland 



Μαθητές: 

 

Κωσταντίνος 

Παντόπουλος 

 

Χάρης 

Χριστογιάννης 

 

Εργασία 

γερμανικών 

Ά γυμνασίου   

19.5.2024 



• Βερολίνο 

4-7 

• Μόναχο 

8-11 

• Φρανκφούρτη 

12-15 

• Αμβούργο 

16-19 



Το Βερολίνο καθώς είναι η ΄πρωτεύουσα΄ της 

Ευρώπης είναι σημαντική για οικονομικούς και 

πολιτισμικούς λογούς διότι υπάρχουν πολλά 

πανεπιστήμια ιδρύματα και μουσεία 



Η Πύλη του Βρανδεμβούργου στο κέντρο του 

Βερολίνου, αποτελούσε παλιότερα την πύλη 
της πόλης, ενώ σήμερα είναι το πιο γνωστό 

σύμβολο της Γερμανίας. Η πύλη είναι 

συνδεδεμένη με πολλά σημαντικά γεγονότα 



Ο πύργος χτίστηκε μεταξύ το 1965 και το 1969, είναι ορατός σε 

όλες τις κεντρικές περιοχές του Βερολίνου, και παραμένει 

σύμβολο της πόλης .Λόγω της θέσης του κοντά στην 

Αλεξάντερπλατς, ο πύργος έχει το προσωνύμιο πύργος 

Αλέξαν, ιδιαίτερα από τους επισκέπτες του Βερολίνου. Το 

αρχικό συνολικό ύψος του πύργου ήταν 365 μέτρα, αλλά μετά 

από την εγκατάσταση νέας κεραίας στη δεκαετία του 1990, το 

ύψος του τώρα είναι 368 μέτρα.  



 

Το κτήριο αυτό στεγάζει το Γερμανικό  κοινοβούλιο στο 

Βερολίνο, έχει πλούσια ιστορία, μαζί  με την άνοδο της 

Γερμανίας στην ευρωπαϊκή σκηνή, τις κρίσιμες στιγμές της 

νεότερης γερμανικής ιστορίας και την ανάπτυξη του 

κοινοβουλευτισμού. 

 

Ξεκίνησε να σχεδιάζεται το 1881 από τη γερμανική βουλή. Τον 

αρχιτεκτονικό διαγωνισμό κέρδισε ο Paul Wallott, και οι εργασίες 

διήρκεσαν από το 1884 μέχρι την αποπεράτωση το 1894.  



 

Το Μόναχο είναι πόλη της Γερμανίας και πρωτεύουσα της 

Βαυαρίας. Είναι χτισμένη στις όχθες του Δούναβη. Μετά 

το Βερολίνο και το Αμβούργο είναι η τρίτη μεγαλύτερη 

πόλη της Γερμανίας σε πληθυσμό και αποτελεί σημαντικό 

κόμβο συγκοινωνιών, οδικών, σιδηροδρομικών και 

εναέριων μεταφορών. 



 Η Allianz Arena είναι ποδοσφαιρικό γήπεδο στο 

Μόναχο της Γερμανίας. Δύο ομάδες του Μονάχου, η 

Μπάγερν και το Μόναχο 1860, χρησιμοποιούν το 

στάδιο για τους εντός έδρας αγώνες τους. 

Χαρακτηριστικό της Allianz Arena είναι ότι εξωτερικά 

φωτίζεται με χρωματισμό ανάλογο με την γηπεδούχο 

ομάδα. Έτσι, όταν αγωνίζεται η Μπάγερν Μονάχου, το 

χρώμα του γηπέδου είναι κόκκινο, όταν αγωνίζεται η 

Μόναχο 1860 μπλε, ενώ όταν γηπεδούχος είναι η 

εθνική ομάδα της Γερμανίας το χρώμα είναι άσπρο.  



Το Γερμανικό Μουσείο στο Μόναχο είναι το 

μεγαλύτερο μουσείο επιστήμης και τεχνολογίας στον 

κόσμο, με περίπου 28.000 εκθέματα, αντικείμενα από 

πενήντα τομείς επιστήμης και τεχνολογίας. Δέχεται 

περίπου 1,5 εκατομμύρια επισκέπτες ανά έτος. 

Το μουσείο ιδρύθηκε στις 28 Ιουνίου 1903. Είναι το 

μεγαλύτερο μουσείο στο Μόναχο. Για ένα χρονικό 

διάστημα το μουσείο συνήθιζε να φιλοξενεί 

συναυλίες ποπ και ροκ. 



 

Η Παλαιά Πινακοθήκη είναι μουσείο ζωγραφικής στο 

Μόναχο. Εκτίθενται στις αίθουσές της πάνω από 800 έργα 

φιλοτεχνημένα από τον 13ο μέχρι τον 18ο αιώνα. Βρίσκεται 

στην περιοχή Μάξφορσταντ του Μονάχου και απαρτίζει 

μαζί με τη Νέα Πινακοθήκη, την Πινακοθήκη των 

Μοντέρνων και άλλα μουσεία, το μουσειακό συγκρότημα 

Kunstareal (περιοχή των μουσείων), που καλύπτει όλο το 

φάσμα της ευρωπαϊκής ζωγραφικής.  



 

Η Φρανκφούρτη είναι η πέμπτη μεγαλύτερη πόλη της 

Γερμανίας. Βρίσκεται στον ποταμό Μάιν και έχει 

πληθυσμό περίπου 700.000 κατοίκους.  

Είναι το σημαντικότερο οικονομικό κέντρο της Γερμανίας 

και ένα από τα μεγαλύτερα της Ευρώπης, καθώς είναι η 

έδρα του Γερμανικού Χρηματιστηρίου, της Ευρωπαϊκής 

Κεντρικής Τράπεζας και πολλών τραπεζών, όπως η 

Ντόιτσε Μπανκ και η Κομέρτσμπανκ.  



 Το Μουσείο Στέντελ βρίσκεται στην Φραγκφούρτη, στην όχθη του Μάιν και 

είναι ένα από τα ονομαστότερα μουσεία τέχνης της Γερμανίας. Tο 1878 

στεγάστηκε στο σημερινό κτίριο, το οποίο υπέστη σοβαρές ζημιές κατά τον 

Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, αλλά ανακατασκευάστηκε και επεκτάθηκε. 

 

Το μουσείο διαθέτει 3000 πίνακες ζωγραφικής από τον Μεσαίωνα μέχρι τις 

μέρες μας, από τους οποίους εκτίθενται στις αίθουσές του πάνω από 

χίλιοι. Διαθέτει επίσης εκατό χιλιάδες σχέδια και χαρακτικά, εξακόσια 

γλυπτά και βιβλιοθήκη 115.000 τόμων. 

 

Ενδεχομένως το μουσείο αυτό υστερεί έναντι των πινακοθηκών του 

Βερολίνου, της Δρέσδης και του Μονάχου ως προς τον αριθμό των 

εκτιθεμένων έργων της κλασικής περιόδου της ζωγραφικής 



 

Museumsufer είναι το όνομα ενός χώρου μουσείων στη 

Φρανκφούρτη, παρατεταγμένα και στις δύο όχθες του 

ποταμού Main ή σε κοντινή απόσταση. Το κέντρο είναι το 

ιστορικό μουσείο τέχνης Städel. Τα άλλα μουσεία 

προστέθηκαν, εν μέρει μεταμορφώνοντας ιστορικές βίλες, 

εν μέρει με την κατασκευή νέων μουσείων. Από το 2022, 39 

μουσεία ανήκουν στο Museumsufer 



 

Το στάδιο Commerzbank φιλοξενεί την ομάδα ,αϊντραχτ φρανκφουρτ, 

και λέγετε έτσι για χορηγικούς λογούς 

Για τους φιλάθλους ,όλων των ομάδων, λοιπόν μια επίσκεψη σε αυτό 

το στάδιο ή και ακόμα καλύτερα η ζωντανή παρακολούθηση ενός 

αγώνα της Άιντραχτ Φραγκφούρτης θα ήταν μια μοναδικη ευκαιρια 



 

Η πόλη του Αμβούργου είναι η δεύτερη σε πληθυσμό μεγαλύτερη πόλη 

της Γερμανίας. Η πόλη έχει 1.841.179 κατοίκους. Το Αμβούργο επίσης 

είναι ένα από τα 16 γερμανικά ομόσπονδα κρατίδια και αποτελεί 

οικονομικό και πολιτισμικό κέντρο ολόκληρης της Βόρειας Γερμανίας. 

Έχει 2.302 γέφυρες, περισσότερες από όσες η Βενετία και το Άμστερνταμ 

μαζί. Είναι επίσης το μεγαλύτερο λιμάνι της Γερμανίας και ένα από τα 

μεγαλύτερα της Ευρώπης. 

Παρ' όλο που είναι το μεγαλύτερο λιμάνι της Γερμανίας, το Αμβούργο δεν 

είναι παραθαλάσσιο. Το διασχίζει ο ποταμός Έλβας, ο οποίος μετά από 

80 χιλιόμετρα εκβάλλει στη Βόρεια Θάλασσα.  



Η ομάδα του Αμβούργου, αν και μια καθόλου 

γνωστή στην εποχή μας ομάδα, έχει τεράστια 

ιστορία, καθώς έχει κατακτήσει ένα champions 

league και πολλά πρωταθλήματα Γερμανίας. 



Το Δημαρχείο του Αμβούργου είναι η έδρα της 

τοπικής κυβέρνησης του Αμβούργου και η έδρα 

ενός από τα 16 κρατικά κοινοβούλια της Γερμανίας. 

Κατασκευασμένο από το 1886 έως το 1897, το 

δημαρχείο εξακολουθεί να στεγάζει τις αρχικές 

κυβερνητικές λειτουργίες του με το γραφείο του 

Πρώτου Δημάρχου του Αμβούργου και τις 

αίθουσες συνεδριάσεων για το Κοινοβούλιο και τη 

Γερουσία.. 



Ο Άλστερ, παραπόταμος του ποταμού Έλβα στη Βόρεια Γερμανία, 

ρέει κάπως προς τα νότια μέσα από μεγάλο μέρος της πόλης του 

Αμβούργου και ενώνεται με τον Έλβα στο κεντρικό Αμβούργο. 

 

Ο Alster είναι ο δεύτερος πιο σημαντικός ποταμός του 

Αμβούργου. Ενώ ο ποταμός Έλβας είναι μια παλιρροϊκή 

ναυσιπλοΐα διεθνούς σημασίας και επιρρεπής σε πλημμύρες, ο 

Άλστερ είναι ένας μη παλιρροϊκός, αργής ροής. Στο κέντρο της 

πόλης, ο ποταμός σχηματίζει δύο λίμνες, και οι δύο εξέχοντα 

χαρακτηριστικά στο αστικό τοπίο του Αμβούργου. 
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